
の位

①  十万の位の数字は何ですか。

②  いちばん左の2は何の位の数字ですか。

百十一
万

千百十一千

②  いちばん左の4は何の位の数字ですか。

の位

 ・ 下の数について答えましょう。

十一
万

①  百万の位の数字は何ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 下の数について答えましょう。

千百十一千百

⑦ 定着

7

宮城県の人口

2312080(人)

地球1まわりの長さ

40075040(m)



百万 の位

①  十万の位の数字は何ですか。

3

②  いちばん左の2は何の位の数字ですか。

0 8 0

百十一
万

千百十一千

2 3 1 2

②  いちばん左の4は何の位の数字ですか。

千万 の位

 ・ 下の数について答えましょう。

0

十一
万

0 4 0

①  百万の位の数字は何ですか。

4 0 0 7 5

日にち：　　月　　日

名まえ

 ・ 下の数について答えましょう。

千百十一千百

⑦ 定着 答え

7

宮城県の人口

2312080(人)

地球1まわりの長さ

40075040(m)


